

Режиссер-постановщик ведущих телевизионных шоу, старший преподаватель кафедры хореографии БГУКИ Роман Ковалёв — о своем первом опыте выступлений

Роман Ковалёв, режиссер-постановщик ведущих телевизионных шоу, старший преподаватель кафедры хореографии БГУКИ, магистр искусствоведения:

— Мне повезло участвовать во многих значимых творческих проектах: был хореографом-постановщиком церемонии открытия II Европейских Игр, главным балетмейстером детского «Евровидения», «Новогоднего шоу ОНТ», «Песни года Беларуси» и других. Буквально несколько недель назад в эфир вышло новое шоу, подготовленное под моим непосредственным руководством — «X-Factor Belarus».

Однако, какой бы масштабной работой я не занимался, никогда не забываю о первом опыте выступлений, полученном в танцевальном кружке Урицкого дома культуры. Именно здесь родилась моя любовь к танцу, стремление совершенствоваться, изобретать новые формы хореографии.

Первый опыт организации концертных программ также связан с Урицким, где по моей инициативе состоялись выступления белорусских эстрадных звезд.

В напряженном рабочем графике я стараюсь выкроить время, чтобы побывать на малой родине. Вот и сейчас приехал в Урицкое, чтобы поддержать отца Виктора Александровича и артистов Заслуженного любительского коллектива Республики Беларусь народного ансамбля народной песни «Скарыначка», который подтверждает свое высокое звание.

Ирина ТРИПУЗОВА.